

животъ и го е разбралъ. Вие изпитвали ли сте тази връзка? Poznali ли сте силата ѝ? Това не трѣбва да ви плаши, но трѣбва да знаете, че тази връзка постепенно се създава. Когато ученикътъ свърши прогимназия, той е запознатъ съ цѣлата аритметика, но не е дошълъ още до алгебрата. Като влѣзе въ гимназията, тамъ ще започне да изучава алгебра, да се запознава съ нейнитѣ правила и закони. Въ дадения случай алгебрата представя новитѣ форми на живота, които човѣкъ постепенно изучава. Тѣй щото, когато се говори за Бога като висше понятие, ние нѣмаме предъ видъ нито аритметическиѣ, нито алгебрическиѣ действия. Ние имаме предъ видъ онази висша Божествена математика, която разрешава всички нѣща, всички процеси, които ставатъ и предстоятъ да станатъ.

Сега, като става въпросъ за Божествената, за възвишената математика, мнозина запитватъ, съ какви задачи се занимава тя. Висшитѣ математици, които се занимаватъ съ тази математика, иматъ предъ видъ живота на всѣка душа на земята. Тѣ правятъ изчисления, кога ще дойде една душа на земята, при какви условия, колко ще живѣе и т. н. Това сж тънки, подробни изчисления. Това, което хората наричатъ възприемане на нѣщата по интуиция, не е нищо друго, освенъ свързване на човѣка съ тия възвишени, напреднали същества, които правятъ изчисления изъ областъта на висшата математика. Ако направите правилна връзка съ нѣкое отъ тия същества, вие можете да го запитате, запримѣръ, кой билетъ печели отъ дадена лотария и него да вземете. Ако ви се каже, че еди-кой си номеръ печели, вие ще вземете този номеръ и ще видите, че наистина той печели. Нѣкой ще се запита, възможно ли е висшитѣ същества да се занимаватъ съ такива дребни работи.—Ами когато нѣкой мжжъ бие жена си, и тя се обръща за помощъ къмъ Бога, тази жена не се ли запитва, дали Богъ ще се занимава съ такава дребна работа? Не е въпросъ, дали Богъ се занимава съ човѣшкитѣ недоразумения, но важно е, защо мжжътъ и жената не могатъ да се споразумѣятъ помежду си, а трѣбва да викатъ къмъ Господа за помощъ. Ето какъвъ съветъ бихъ далъ на жена, която мжжътъ ѝ я бие. Тя трѣбва да се обърне къмъ Господа съ молба да ѝ даде начинъ да придобие сила, че каквото хване, да почувствува силата ѝ. Ако хване парче желѣзо въ ржката си и го стисне, да издрѣнка. Ако хване стѣблото на едно дърво, съ коренъ да го изтегли отъ земята. И ако мжжътъ на тази